

认真学习 深刻领会精神实质



认真学习科学发展观的有关理论知识,是整个学习实践活动的基础,也是掌握并运用这一有力武器的前提。在学习调研阶段,中汽国际组织多种形式的学习活动,在全公司掀起学习科学发展观的热潮。

领导学 交流讨论统一思想

中汽国际按照上级要求,以领导班子和党员领导干部为重点,结合企业实际,强化理论学习,统一思想认识。

4月17日,中汽国际召开党委中心组学习扩大会议,公司总裁、党委书记、学习实践活动领导小组组长刘敬楨同志作中心发言。刘敬楨同志结合中汽国际的实际,从对科学发展观的理解和认识、学习实践活动的目标和要求、对中汽国际发展的思考和认识、对公司领导尤其是党员领导干部的要求四个方面进行了全面阐述。他指出,科学发展观是“理论的延续、实践的结果、历史的必然”,全体党员同志尤其是领导干部要认真学习,深刻领会其精神实质并指导各项工作的开展,真正实现“提高科学发展水平,创新特色发展道路”的目标。公司领导班子成员及中层以上领导干部参加会议,并交流了学习心得。

支部学 解放思想竞发言

学习实践活动第一阶段开始前,公司根据学习实践活动的目的要求和企业发展的实际,对原党支部设置进行了相应的调整。各新支部按照学习实践活动的安排要求,迅速组织开展多种活动,学习理论知识,研讨科学发展。

第一党支部(成套、实业、贸易)和第四党支部(职能部门)进行多种形式的宣讲活动,加深支部党员对科学发展观的认识和理解;第三党支部(报刊、广告)积极开展科学发展观大讨论,每位党员同志结合本职工作阐述对科学发展观这一理论的理解,并对如何在这一理论的指导下开展工作进行了交流讨论,同时该支部认真做好两位预备党员的转正工作,加强支部组织建设;第五党支部(国机环球)在学习科学发展观理论的同时,组织进行全员竞聘,以竞促学,增强员工的危机感,激发员工的积极性,并在此基



础上进行组织结构的优化调整,促进科学管理。

其他党支部也竞相推出各种活动,学习理论知识,统一发展思想,一股“学发展,讲发展,用发展”的热潮在中汽国际形成。

集体学 全员动员打基础

贯彻群众路线,是中汽国际学习实践活动的一项基本原则。公司广泛发动全体员工积极参与,为学习实践活动取得实效奠定群众基础。

4月13日,中汽国际举行深入学习实践科学发展观活动学习辅导报告会,北京市委党校宋林太教授应邀为大家作了题为“关于深入学习实践科学发展观的几个问题”的专

题报告。

中汽国际学习实践活动领导小组及办公室成员,公司全体党员以及在京员工参加了会议。

宋林太教授用生动的语言和丰富的事例,对“什么是科学发展观”、“为什么要深入学习实践科学发展观”以及“怎样深入学习实践科学发展观”三个问题进行了全面阐释。同时,结合中汽国际的实际,宋林太教授对公司学习实践活动的开展提出了具体建议。广大员工表示,通过这种辅导学习进一步加深了自己对科学发展观的认识和理解,同时对如何学习和运用科学发展观有了更加明确的思路。

◎ 理论链接

科学发展观第一要义是发展

强调第一要义是发展,是基于我国社会主义初级阶段基本国情,基于人民过上美好生活的深切愿望,基于巩固和发展社会主义制度,基于巩固党的执政基础、履行党的执政使命作出的重要结论。我们必须始终牢记,发展是解决中国所有问题的关键,发展对于全面建设小康社会、加快推进社会主义现代化,对于开创中国特色社会主义事业新局面、实现中华民族伟大复兴具有决定性意义。同时,我们也必须牢记,发展应该是又好又快的发展,也就是党的

十七大强调的,要努力实现以人为本、全面协调可持续发展的科学发展,实现各方面事业有机统一、社会成员团结和睦的和谐发展,实现既通过维护世界和平发展自己、又通过自身发展维护世界和平的和平发展。

科学发展观核心是以人为本

坚持以人为本,就是要以实现人的全面发展为目标,从人民群众的根本利益出发谋发展、促发展,不断满足人民群众日益增长的物质文化需要,切实保障人民群众的经济、政治和文化权益,让发展的成果惠及全体人民。

